Самопрезентация: «Я - педагог».
Порою очень трудно найти своё призвание, найти то дело главное, чтоб было по душе и веские сегодня имей основание, скажу друзья уверенно его нашла уже. На работу в детский сад я утраивалась в 2008 году, педагог-психологом. Мне очень нравилось играть с детьми, читать им книжки, отвечать на их вопросы, проводить с ними различные тестирования, консультации и.т.д Проработав один год я перевелась в должность воспитателя. Работать воспитателем это было моим призванием. Сама я училась в ДГПИ,в факультете начальных классов в 1988 г. После окончания института устроилась на работу в Алходжакентскую среднюю школу, в качестве учителя продлённого дня. Учителем я проработала 13 лет и уволилась по сокращению штата. В настоящее время работаю в детском саду №2 с.Алходжакент.
Хотя педагогический стаж у меня небольшой, я успела убедиться, что в выборе профессии я не ошиблась.
Про воспитателей стихов написано не мало
Но я хочу и свой добавить вклад
Для детишек мы вторые мамы
Из года в год и много лет подряд
О выборе профессии нисколько не жалею
Напротив, благодарна я судьбе
Что детский садик мне открыла двери
Ведь нет профессии прекрасной на земле.
Пусть говорят, что воспитателем быть просто, ну что там сложного в игрушки поиграть, немного погулять, порисовать и вытереть тем носик, тем, кто мамочку устал в окошко ждать.
Почему я выбрала профессию воспитатель? Ответ на этот вопрос очень прост: для меня это не просто профессия или работа - это призвание, состояние души, образ жизни. Каждый дорогу жизни выбирает по-своему…
Мой выбор профессии был более чем сознательным. Когда спрашивают: «Кем Вы работаете?!», меня коробит от необходимости отвечать пустой фразой: «Воспитателем». Не потому, что это сейчас совершенно непрестижная профессия. Просто для меня «воспитатель», - не профессия, не общественное положение, не хобби, не работа…
… Для меня «воспитатель» - это жизнь, моя философия. Я не работаю воспитателем, я живу воспитателем, мне нравится быть воспитателем. И, несмотря на все трудности и попытки отговорить меня от выбора этой «неблагодарной» профессии, я работаю, живу этой профессией.
Сказать, что работа — это каждодневный праздник - трудно, все же мы каждый день имеем дело с разными характерами. Бывает и очень трудно. Иногда просто опускаются руки, но стоит ребенку тебе улыбнуться и все, ты понимаешь, что просто не в силах их предать. Не зря же малыши младших групп, забывшись, называют тебя мамой. Разве это не высший балл доверия?
Вот вопрос, а правильно ли я сделала свой выбор? И я могу с уверенностью сказать:
Я – счастливый человек!
Я-любящий человек!
Я-созидатель!
Я-Воспитатель!
Да, но может быть главная задача для каждого ребёнка ключики найти, раскрыть таланты, чтобы всю жизнь могла с ребёнком по руку идти.
[bookmark: _GoBack]Как воспитатель добиваюсь результатов и повышаю свою квалификацию; вот курсы, сертификаты, диплом. В образовании время не стоит на месте. И в детском садике не всё так просто, с детьми играем мы с утра до ночи вместе, придерживаемся тенденций ФГОС, пространство в садике должно быть развивающим. Напряжение костюма, ателье, конструктор лего, спортивный уголок, природно-окружающий, есть кухня и библиотека, музыкальный, национальный, ведь мы живём в Дагестане.
Есть уголок экспериментальный, а в парикмахерской причешем всех красиво.
Мы эстетически детишек развиваем и в стенах садике мы оформляем выставки.
Вот осень золотая, зимние чудеса, день косманавтики,9 мая.
Играем мы с детьми всегда и всюду, когда читаем, лепим, учим прибаутки, но двигательный режим я не забуду, проводим мы всегда физкультминутки.
Мы познавать, исследовать всегда готовы и любим проводить эксперименты, узнать про свойства камней и соломы, как воду пьют растения вот несколько моментов.
Зимой мы заливали горку, строили замки снеговые, рассматривали следы на снегу, снеговиков лепили.
Мои выпускники теперь вы первоклашки, а сколько было радостных мгновений, вот здесь вот пели, здесь играли в шашки.
Весёлых стартах не забыть волнение, а наши праздники, там так тепло, душевно и вижу я в ответ счастливые улыбки мам. Работа педагога — это счастье и в мире нет чудеснее занятия.

