"Помощник Рособнадзора"
 Министерство образования РД на основании информации Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) по вопросу функционирования чат-бота «Помощник Рособрнадзора» сообщает.
Сервис «Помощник Рособрнадзора», созданный на базе платформы «Сферум» с целью получения оперативных ответов на вопросы педагогических работников, связанные с бюрократической нагрузкой, для педагогов дошкольного образования начнет функционировать на всей территории России с марта 2025 года.
В целях информирования педагогических работников руководителям дошкольных ОУ разместить информацию об организации работы Сервиса, а также ссылку на чат-бот «Помощник Рособрнадзора» на платформе «Сферум» https://me.sferum.ru/?p=messages&peerId=-226134476) на сайтах и информационных стендах дошкольных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность.

Снижение бюрократической нагрузки на педагогов дошкольного образования
С 1 марта 2025 года снижена бюрократическая нагрузка на педагогов дошкольного образования.
Согласно приказа Минпросвещения России от 6 ноября 2024 года №779, для заполнения оставлен только необходимый перечень документов, который напрямую связан с ведением воспитательно-образовательного процесса: календарно-тематический план и журнал посещаемости. 
Также изменились нормы, регулирующие объём документарной нагрузки на педагогов. Принятые поправки в закон «Об образовании» устанавливают, что педагоги не обязаны готовить отчёты за пределами перечня, утверждённого Минпросвещения, а электронный документооборот не должен дублироваться в бумажном виде. 
Горячая линия по вопросам документационной нагрузки педагогов
Федеральный уровень
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки открыла горячую линию по вопросам документационной нагрузки учителей, куда педагоги могут обратиться в случае нарушения их прав.
В случаях несоблюдения введенных ограничений педагоги могут направить обращения на электронную почту горячей линии: stop_nagruzka@obrnadzor.gov.ru При этом, пожалуйста, укажите ваш регион, школу и удобный способ обратной связи. Все поступившие обращения будут рассмотрены специалистами Рособрнадзора.
Горячая линия по вопросам документационной нагрузки педагогов:
+7 988 435 26 26
Министерство образования и науки Республики Дагестан открыло горячую линию по вопросам документационной нагрузки учителей, куда педагоги могут обратиться в случае нарушения их прав.
В соответствии с внесенными изменениями в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2022 № 273-ФЗ приказом Минпросвещения России от 21.07.2022 № 582 утвержден перечень документации, необходимой для заполнения педагогами при реализации основных общеобразовательных программ:
Документы, подготовка которых осуществляется педагогическими работниками при реализации образовательных программ дошкольного образования:
Журнал посещаемости
Календарно-тематический план
Ведение остальной документации в детском саду должно быть возложено на иных административных работников. Введение дополнительного перечня документации для заполнения педагогом возможно на уровне региона только по согласованию Минпросвещения России.
В случаях несоблюдения введенных ограничений педагоги могут направить обращения на электронную почту горячей линии: stop_nagruzka@dagminobr.ru .
При этом, пожалуйста, указывайте ваш район (город), организацию и удобный способ обратной связи. Все поступившие обращения будут рассмотрены Министерством образования и науки Республики Дагестан.
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